



Møteprotokoll for Fellesnemnd

Møtedato: 04.06.2018
Møtestad: Rådhuset, Manger
Møtetid: 12:00 - 14:45

Kl. 12:00 - 12:30 orientering pendlarstatistikk ved John Fredrik Wallace, næringsrådgjevar Meland Kommune.

Kl. 12:30 ordinært møte

Frammøtte medlem	Kommune	Parti	Rolle
Jon Askeland	Radøy	SP	Medlem
Kirsti Gjetle Floen	Radøy	AP	Medlem
May Britt Vågenes Gjerde	Radøy	SP	Medlem
Jostein Borlaug	Radøy	AP	Medlem
Kenneth Murberg	Radøy	H	Medlem
Øyvind Oddekalv	Meland	AP	Leiar
Nils Marton Aadland	Meland	H	Medlem
Øyvind Bratshaug	Meland	FRP fom sak 39/18	Medlem
Sølvi Knudsen	Meland	SP	Medlem
Anne Grete Eide	Meland	AP	Medlem
Marit Samnøy Jøssang	Meland	KRF	Medlem
Astrid Aarhus Byrknes	Lindås	KRF	Nestleiar
Leif Hosøy Sleire	Lindås	KRF	Medlem
Asle Hetlebakke	Lindås	KRF	Medlem
Nina Bognøy	Lindås	AP	Medlem
Ståle Juvik Hauge	Lindås	AP	Medlem
Anna K.Valle	Lindås	SP	Medlem
Bjarte Vatnøy	Lindås	FRP	Medlem
Karl Vågstøl	Lindås	H	Medlem
Sveinung Toft	Lindås	V	Medlem

Forfall meldt frå medlem:	Kommune	Parti	Rolle
Nina Stabell Øvreås	Lindås	FRP	Medlem

Frammøtte varamedlemmer	Kommune	Parti	Erstatter medlem
Andreas Dyngen	Lindås	UAVH	Nina Stabell Øvreås

Følgjande frå administrasjonen møtte:

Sakliste

Saknr	Tittel
034/18	Godkjenning av innkalling og sakliste
035/18	Godkjenning av møteprotokoll
036/18	Kommunikasjonsstrategi for Alver kommune 2018-2020
037/18	Kyrkjeleg fellesnemnd økonomi
038/18	Økonomisk støtte til politiske parti
039/18	Økonomisk støtte til fagorganisasjonar
040/18	Rapport 1. tertial 2018, budsjett for fellesnemnda prosjektperioden 2017-2010
041/18	Fordeling av KMD-midlar til planlegging av infrastrukturtiltak
042/18	Prosjektmandat – næringsutvikling i Alver kommune
043/18	Revidert mandat Arbeidsgjevarpolitikk
044/18	Delegering av mynde i samband med kommunestyre- og fylkestingsvalet 2019
045/18	Melding/orientering til fellesnemnda 04.06.2018

034/18: Godkjenning av innkalling og sakliste

Programansvarleg sitt framlegg til vedtak:

Innkalling og sakliste vert godkjent

04.06.2018 Fellesnemnd

Byveksttalen vert tatt opp i neste møte i SFU
Ellers ingen merknader, samrøystes.

FN - 034/18 VEDTAK:

Innkalling og sakliste er godkjent

035/18: Godkjenning av møteprotokoll

Programansvarleg sitt framlegg til vedtak:

Møteprotokollen vert godkjent

04.06.2018 Fellesnemnd

Ingen merknader samrøystes.

FN - 035/18 VEDTAK:

Møteprotokollen er godkjent

036/18: Kommunikasjonsstrategi for Alver kommune 2018-2020

Programansvarleg sitt framlegg til vedtak

Fellesnemnda vedtar kommunikasjonsstrategi for programperioden med tiltaksdel for perioden juni 2018 til juni 2020.

01.06.2018 FELLESNEMND PARTSAMANSETT UTVAL

Ingen merknader, samrøystes.

PSU - 009/18 UTTALE:

Ingen merknader.

04.06.2018 Fellesnemnd

Programansvarleg sitt framlegg vart samrøystes vedteke.

FN - 036/18 VEDTAK:

Kommunikasjonsstrategi for programperioden med tiltaksdel for perioden juni 2018 til juni 2020 er vedteke.

037/18: Kyrkjeleg fellesnemnd økonomi

Programansvarleg sitt framlegg til vedtak

Fellesnemnda aukar ikkje løyvinga til kyrkjeleg fellesnemnd.

04.06.2018 FELLESNEMND

Programansvarleg sitt framlegg vart samrøystes vedteke.

FN - 037/18 VEDTAK:

Fellesnemnda aukar ikkje løyvinga til kyrkjeleg fellesnemnd.

038/18: Økonomisk støtte til politiske parti

Programansvarleg sitt framlegg til vedtak

Fellesnemnda vedtek å fordele kr. 100.000,- avsett i budsjettet til «demokratibyging» for 2018 til dei politiske partia etter tabell i saksutgreiinga.

04.06.2018 Fellesnemnd

Framlegg til vedtak frå H, FrP, SP, V og uavhengig:

Fellesnemnda ber utvalet for politisk styringsstruktur og lokaldemokrati om å arbeida vidare med sak om ein mogleg temadag om lokaldemokrati i løpet av 2018.

Framlegget vart samrøystes vedteke.

FN - 038/18 VEDTAK:

Fellesnemnda ber utvalet for politisk styringsstruktur og lokaldemokrati om å arbeida vidare med sak om ein mogleg temadag om lokaldemokrati i løpet av 2018.

039/18: Økonomisk støtte til fagorganisasjonar

Programansvarleg sitt framlegg til vedtak

Fellesnemnda stettar ikkje søknad frå fagorganisasjonane datert 23. april, «Krav om økonomisk støtte til samanslåing av arbeidstakarorganisasjonane sine lokallag».

01.06.2018 Fellesnemnd partsamansett utval

Protokolltilførsel: dersom sak i fellesnemnda støtte til politiske parti vert gjort om eller satt til kr. 0 trekker organisasjonane kravet.

Saka vert teke til orientering med protokolltilførsel. Samrøystes.

PSU - 010/18 UTTALE:

Protokolltilførsel: dersom sak i fellesnemnda støtte til politiske parti vert gjort om eller satt til kr. 0 trekker organisasjonane kravet.

Saka er teke til orientering.

04.06.2018 Fellesnemnd

Programansvarleg sitt framlegg vart samrøystes vedteke.

FN - 039/18 VEDTAK:

Fellesnemnda stettar ikkje søknad frå fagorganisasjonane datert 23. april, «Krav om økonomisk støtte til samanslåing av arbeidstakarorganisasjonane sine lokallag».

040/18: Rapport 1. tertial 2018, budsjett for fellesnemnda prosjektperioden 2017-2010**Programansvarleg sitt framlegg til vedtak**

Fellesnemnda tek orienteringa til vitande, og godkjenn programansvarleg sitt framlegg til justert budsjett for programperioden.

01.06.2018 Fellesnemnd partsamansett utval**Protokolltilførsel:**

Dei hovudtillitsvalde har tidlegare varsla at behovet for frikjøp vil vere vesentleg større enn det som er budsjettert om ein skal kunne følgje opp alle dei prosjekta som skal gjennomførast. Frå før var det budsjettert med kr.1.250.000,-, og no er dette redusert til 1,2 millionar. Hovudtillitsvalde stiller seg ikkje bak denne endringa.

Saka vert teke til orientering med protokolltilførsel frå fagorganisasjonane, samrøystes.

PSU - 011/18 UTTALE:**Protokolltilførsel:**

Dei hovudtillitsvalde har tidlegare varsla at behovet for frikjøp vil vere vesentleg større enn det som er budsjettert om ein skal kunne følgje opp alle dei prosjekta som skal gjennomførast. Frå før var det budsjettert med kr.1.250.000,-, og no er dette redusert til 1,2 millionar. Hovudtillitsvalde stiller seg ikkje bak denne endringa.

Saka er teke til orientering.

04.06.2018 Fellesnemnd

Programansvarleg orienterte.

Programansvarleg sitt framlegg vart samrøystes vedteke.

FN - 040/18 VEDTAK:

Fellesnemnda tek orienteringa til vitande, og godkjenn programansvarleg sitt framlegg til justert budsjett for programperioden.

041/18: Fordeling av KMD-midlar til planlegging av infrastrukturtiltak

Programansvarleg sitt framlegg til vedtak:

Av tildelte KMD-midlar fordeler fellesnemnda følgjande beløp til planlegging av desse prosjekta:

- Planlegging Alversund bru – kr 600.000. Midlane blir overført til Lindås kommune som ein del av planleggingsprosjektet for Alversund bru
- Planlegging Landsvik – Moldekleiv og tilførselsvegar på Radøy – kr 1 mill. Meland kommune følgjer opp desse prosjekta vidare.

04.06.2018 Fellesnemnd

Det var stilt spørsmål om Jon Askeland og Kenneth Murberg er habil, som vara/styremedlem i Sambandet vest. Fellesnemnda var enig om at dei er habil i denne saka.

Programansvarleg sitt framlegg vart samrøystes vedteke.

FN - 041/18 VEDTAK:

Av tildelte KMD-midlar fordeler fellesnemnda følgjande beløp til planlegging av desse prosjekta:

- Planlegging Alversund bru – kr 600.000. Midlane blir overført til Lindås kommune som ein del av planleggingsprosjektet for Alversund bru
- Planlegging Landsvik – Moldekleiv og tilførselsvegar på Radøy – kr 1 mill. Meland kommune følgjer opp desse prosjekta vidare.

042/18: Prosjektmandat – næringsutvikling i Alver kommune

Programansvarleg sitt framlegg til vedtak:

- Fellesnemnda godkjenner prosjektmandatet for prosjektet «Næringsutvikling i Alver kommune – kartlegging av behov og aktørar»

04.06.2018 Fellesnemnd

Programansvarleg sitt framlegg vart samrøystes vedteke.

FN - 042/18 VEDTAK:

Fellesnemnda godkjenner prosjektmandatet for prosjektet «Næringsutvikling i Alver kommune – kartlegging av behov og aktørar»

043/18: Revidert mandat Arbeidsgjevarpolitikk

Programansvarleg sitt framlegg til vedtak

Revidert mandat arbeidsgjevarpolitikk vert vedteke som det ligg føre til saka.

01.06.2018 FELLESNEMND PARTSAMANSETT UTVAL

Saka vert teke til orientering, samrøystes.

PSU - 012/18 UTTALE:

Saka er teke til orientering.

04.06.2018 Fellesnemnd

Programansvarleg sitt framlegg vart samrøystes vedteke.

FN - 043/18 VEDTAK:

Revidert mandat arbeidgjevarpolitikk vert vedteke som det ligg føre til saka.

044/18: Delegering av mynde i samband med kommunestyre- og fylkestingsvalet 2019

Programansvarleg sitt framlegg til vedtak

Delegering av mynde frå fellesnemnda til valstyret, samt nytt punkt 1.17 Valstyre i reglement for fellesnemnd Alver kommune, vert vedteke som det ligg føre i saka.

04.06.2018 Fellesnemnd

Programansvarleg sitt framlegg vart samrøystes vedteke.

FN - 044/18 VEDTAK:

Delegering av mynde frå fellesnemnda til valstyret, samt nytt punkt 1.17 Valstyre i reglement for fellesnemnd Alver kommune, vert vedteke som det ligg føre i saka.

045/18: Melding/orientering til fellesnemnda 04.06.2018

Programansvarleg sitt framlegg til vedtak

Meldinga vert teke til orientering.

04.06.2018 Fellesnemnd

Meldingar/orienteringar i møtet:

Pågåande prosjekt – status

Politiske prosjekt:

- Felles identitet, symbol og felles kultur - kommunevåpen ved leiar Nils Marton Aadland

Andre orienteringar ved programansvarleg Ørjan Raknes Forthun

- Innplassering tenesteleiarar - status
- DigiAlver – status
- Pendlarstatistikk

Programansvarleg sitt framlegg vart samrøystes vedteke.

FN - 045/18 VEDTAK:

Meldinga er teke til orientering.
